
Chrześcijaństwo - zawiła droga (nie taki diabeł st

Chrześcijaństwo - zawiła droga od Średniowiecza (wyprawy krzyżowe, Protestantyzm)

Poziom trudności: Średni

1. Rozłam w Chrześcijaństwie w 1054 r. to:

A - Wielka schizma zachodnia

B - Wielka smuta zachodnia

C - Wielka schizma wschodnia

D - Wielka smuta wschodnia

2. Krucjata dziecięca to:

A - Pielgrzymka dzieci do Częstochowy

B - Wyprawa krzyżowa dzieci żeby oswobodzić Ziemie Świętą

C - Podróż dzieci muzułmańskich raz w roku do Mekki

3. Wielka Schizma była również w filmie:

A - Gwiezdne Wojny

B - Mortal Kombat

C - Nieśmiertelny

4. W Trzeciej wyprawie krzyżowej brali udział: Fryderyk I Barbarossa, Filip II August i:

A - Jan bez Ziemi

B - Ryszard I Lwie Serce

C - Brat Tuck

D - Artur Pogrobowiec

5. Ile było tez przybitych do drzwi kościoła w Wittenberdze przez Marcina Lutra:

A - 95

B - 96

C - 99

D - 100

6. Która idea w Protestantyzmie nie występuje:

A - Przyjęcie zasady nadrzędności Pisma Świętego nad Tradycją
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B - Odrzucenie sukcesji apostolskiej

C - Kult Marii

D - przyjęcie zasady powszechnego kapłaństwa wszystkich wierzących

7. Kalwinizm wywodzi się z reformacji szwajcarskiej, której działaczem był:

A - Marcin Luter

B - Huldrych Zwingli

C - Jakub Armenszoon (Arminiusz)

D - Paul Reeves

8. Kalwinizm to inaczej:

A - Kościół Ewangelicko-Reformowany

B - Kościół Ewangelicko-Augsburski

C - Kościół Ewangelicko-Metodystyczny

D - Kościół Zielonoświątkowy
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Chrześcijaństwo - zawiła droga od Średniowiecza (wyprawy krzyżowe, Protestantyzm)

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. C

2. B

3. A

4. B

5. A

6. C

7. B

8. A
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